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Hrvatsko politološko društvo 

Vas poziva na godišnji skup  
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POLITIKA U DOBA PANDEMIJE 

 

Ovogodišnji skup Hrvatskoga politološkog društva, Hrvatski politološki razgovori 
2020., fokusira se na stanje i dinamiku političkih institucija, procesa i sadržaja u doba 
pandemije. Korona-kriza omogućila je masovni političko-društveni eksperiment koji 
nas tjera na ponovno postavljanje temeljnih pitanja u promišljanju 
političkog. Pandemija je reaktualizirala pitanje odnosa slobode i sigurnosti, kao i 
granica između privatnog i javnog. Situacija na rubu izvanrednoga stanja dovela je u 
pitanje otpornost institucija liberalne demokracije i adekvatnosti ustavno-pravnog 
poretka da pruži okvir za nepredvidljive okolnosti. Izborni proces u vrijeme pandemije 
stavio je na kušnju javno okupljanje i djelovanje kao svoje temeljne pretpostavke. 
Mehanizmi za suzbijanje korona virusa podloga su za raspravu o raznolikosti i 
učinkovitosti izabranih javnopolitičkih rješenja te kriznom upravljanju i kriznom 
komuniciranju. Ekonomske posljedice krize osjećaju se od početka, ali još uvijek je 
teško sagledati konačne učinke krize na gospodarstvo i društvenu jednakost. Dinamika 
nacionalnih odgovora na korona-krizu propitkuje pak dosadašnje pretpostavke o 
javnopolitičkoj koordinaciji na razini Europske unije i odnosu nacionalnog i 
supranacionalnog. Postavlja se i pitanje učinaka krize na promijenjene globalne 
političke i ekonomske odnose, kao i na odnos nacionalnih država prema mogućnostima 
internacionalizacije politika i međunarodne suradnje u suzbijanju pandemije i njezinih 
posljedica. 

HPD stoga poziva sve zainteresirane politologe, sociologinje, povjesničare, 
ekonomistice, pravnike, filozofkinje, komunikologe i druge zainteresirane 
stručnjakinje, iz Hrvatske i inozemstva, da se prijave za sudjelovanje na ovogodišnjem 
skupu koji će u nekoliko panela pokušati iz različitih aspekata i perspektiva objasniti 
društvene, političke, ekonomske i kulturne učinke korona-krize. Jednako su 
dobrodošla teorijska izlaganja, izlaganja o globalnim i međunarodnim odnosima, kao 
i komparativne studije ili studije slučaja pojedinih država ili javnih politika. Hrvatsko 
politološko društvo otvoreno je i za izlaganja koja nisu izravno vezana uz aktualnu 
korona-krizu, no koja promišljaju odnos politike i masovne javnozdravstvene, 
okolišne, migrantske i druge usporedive krize. 

Pozivamo sve članove i članice HPD-a, znanstvenice i znanstvenike iz Hrvatske i 
inozemstva, te sve zainteresirane, da pošalju prijedloge svojih konferencijskih 
izlaganja.  
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Prijedlog izlaganja mora sadržavati naslov, kratki sažetak (200-300 riječi), ključne 
riječi (4-5) i podatke o autoru. Prijedloge je, u Word dokumentu, potrebno prijaviti 
putem e-mail adrese hpd@politologija.hr, s naslovom „Prijedlog izlaganja HPR2020“.  

Za eventualne probleme i upite, molimo javiti se na e-mail viseslav.raos@fpzg.hr.  

Pored glavne teme skupa Politika u doba pandemije, Hrvatsko politološko društvo 
u okviru Hrvatskih politoloških razgovora ove godine organizira i okrugli stol Gdje si 
bio '90?: trideset godina od prvih višestranačkih izbora u Hrvatskoj koji ima 
za cilj okupiti istraživačice i istraživače izbora, izbornih sustava, biračkog ponašanja , 
stranačkog natjecanja i izbornih kampanja, kako bi u svjetlu tridesete obljetnice 
održavanja prvih višestranačkih izbora  raspravljali o stanju istraživanja o 
izborima, strankama i stranačkom sustavu u hrvatskoj politologiji. Okrugli stol stavit 
će naglasak na razmatranje longitudinalnih istraživačkih rezultata i različitih vrsta 
podataka prikupljenih tijekom razdoblja od prvih izbora. kao i na debatu o otvorenim 
pitanjima i istraživačkim dosezima u područjima izučavanja ponašanja izbornih 
aktera.  

Pozivamo sve istraživačice i istraživače izbora, stranačkog natjecanja i biračkog 
ponašanja u Hrvatskoj da prijave svoje sudjelovanje na okruglom stolu o trideset 
godina višestranačkih izbora slanjem naslova svojeg izlaganja i pet natuknica o temi 
izlaganja, uz podatke o sudionicima, na e-mail adresu hpd@politologija.hr, s naslovom 
„Prijedlog za okrugli stol HPR2020“. Za sva dodatna pitanja javite se na e-mail 
goran.cular@fpzg.hr.  

 

 

VAŽNE INFORMACIJE 

Mjesto održavanja: Fakultet političkih znanosti, Lepušićeva 6, Zagreb  

Datum održavanja: 6.-7. studenog 2020.  

Rok za slanje sažetaka: 15. rujna 2020.  

Obavijest o prihvaćanju panela/sažetka: 1. listopada 2020.  

Kontakt: hpd@politologija.hr 
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